
Highlights Continue Vakantie Onderzoek NBTC 2009/2010
Hieronder zijn de highlights per onderdeel van het onderzoek uiteen gezet. % komt dus niet uit op totaal 100%

Sociale klasse toerist Nederland (NL) Drenthe (DR)

Afwijking 

NL/DR

Kop van 

Drenthe (KDR)

Afwijking 

DR/KDR

A 19% 16% -16% 12% -25%

Bb 33% 30% -9% 33% 10%

Bo 18% 19% 6% 20% 5%

CD 30% 35% 17% 35% 0%

Levensfase toerist NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Alleenstaande 9% 5% -44% 10% 100%

Stelletje tot 55 jaar 13% 11% -15% 12% 9%

Stelletje 55+ jaar 25% 25% 0% 23% -8%

Gezin met kinderen 54% 60% 11% 54% -10%

Woongebied toerist NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Gelderland 13% 11% -15% 15% 36%

Utrecht 8% 8% 0% 10% 25%

Noord Holland 14% 14% 0% 18% 29%

Zuid Holland 22% 22% 0% 28% 27%

Brabant 14% 10% -29% 13% 30%

Vakantieduur toerist NL DR NL/DR KDR DR/KDR

2-4 dagen 51% 43% -16% 54% 26%

5-8 dagen 34% 43% 26% 37% -14%

9-15 dagen 11% 10% -9% 5% -50%

16+ dagen 4% 4% 0% 3% -25%

Vertrekperiode toerist NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Najaar 21% 23% 10% 26% 13%

Winter 15% 15% 0% 13% -13%

Voorjaar 28% 26% -7% 28% 8%

Zomer 35% 36% 3% 33% -8%

Vervoermiddel toerist NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Eigen auto 87% 93% 7% 91% -2%

Trein 5% 2% -60% 5% 150%

Logiesvorm toerist NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Hotel/motel 21% 23% 10% 26% 13%

Huisje of bungalow 38% 57% 50% 46% -19%

Caravan oid 8% 9% 13% 5% -44%

Tent 4% 2% -50% 2% 0%

Meest herkenbare omgeving NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Strand, zee, duinen 21% 0% -100% 0% -100%

Bos en of heide 37% 68% 84% 49% -28%

Platteland, polder 14% 22% 57% 32% 45%

Stad 11% 3% -73% 8% 167%

Kosten vakantie toerist NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Kosten pp per vakantie 177,60€             168,00€             -5% 162,90€             -3%

Kosten pp per dag 29,30€                25,50€                -13% 29,20€                15%

Organisatiegraad toerist NL DR NL/DR KDR DR/KDR

(deels) georganiseerd 50% 54% 8% 43% -20%

Rechtstreeks bij verblijf 32% 30% -6% 42% 40%

Op de bonnefooi 18% 16% -11% 15% -6%

Wijze van boeken toerist NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Balie bemiddelingsinstantie 4% 5% 25% 0% -100%

Internet 70% 74% 6% 76% 3%

Telefoon 18% 18% 0% 18% 0%

Periode boeken accommodatie NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Januari - maart 28% 24% -14% 20% -17%

April - juni 23% 23% 0% 25% 9%

Juli - september 24% 27% 13% 27% 0%



Oktober - december 19% 17% -11% 20% 18%

Weet niet meer 7% 7% 0% 7% 0%

Wijze informatie zoek acco NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Aan de balie 5% 4% -20% 4% 0%

Telefoon 26% 23% -12% 31% 35%

Schriftelijk 2% 2% 0% 0% -100%

Internet 77% 80% 4% 78% -3%

Toerist maakt tochtjes met: NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Auto 55% 65% 18% 60% -8%

Fiets 27% 28% 4% 29% 4%

Trein 5% 2% -60% 1% -50%

Toerist maakt bezoek aan: NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Pretpark 10% 16% 60% 14% -13%

Dierenpark 8% 16% 100% 14% -13%

Natuurgebied 28% 34% 21% 33% -3%

Sportevenement 3% 2% -33% 3% 50%

Folklorisch evenement 4% 5% 25% 4% -20%

Bezienswaardige gebouwen 19% 20% 5% 29% 45%

Museum 12% 14% 17% 22% 57%

Theater/bioscoop 3% 2% -33% 2% 0%

Strand 19% 1% -95% 1% 0%

Activiteit toerist NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Uit eten gaan (restaurant) 60% 55% -8% 50% -9%

Uitgaan (Café/ disco) 8% 4% -50% 4% 0%

Funshopping 35% 34% -3% 33% -3%

Zonnebaden 8% 5% -38% 5% 0%

Zwemmen 37% 44% 19% 28% -36%

Wandelen 55% 55% 0% 59% 7%

Roeien/kanoen 2% 1% -50% 1% 0%

Zeilen 1% 0% -100% 0% 0%

Windsurfen 0% 0% 0% 0% 0%

Extreme sporten (eg rafting) 2% 2% 0% 2% 0%

Vissen 2% 2% 0% 2% 0%

Tennis/squash 1% 2% 100% 0% -100%

Golf 1% 2% 100% 0% -100%

Paardrijden 2% 2% 0% 2% 0%

Fietsvakantie 50% vd vakantie NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Ja 29% 33% 14% 33% 0%

Nee 71% 67% -6% 67% 0%

Wandelvakantie 50% vd vakantie NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Ja 9% 6% -33% 3% -50%

Nee 91% 94% 3% 97% 3%

Rapportcijfers NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Dienstverlening/service 7,7 7,8 1% 7,7 -1%

Accommodatie overnachting 7,8 7,8 0% 7,9 1%

Prijsniveau Horeca 7,1 7,2 1% 7,1 -1%

Prijsniveau boodschappen 7,0 7,1 1% 7,0 -1%

Algemeen oordeel vakantie 8,1 8,2 1% 8,2 0%

Populaire radiozender toerist NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Radio 3FM 20% 18% -10% 17% -6%

Regionale omroep 23% 24% 4% 22% -8%

Sky Radio 34% 36% 6% 31% -14%

Q-music 22% 23% 5% 16% -30%

Radio 538 25% 26% 4% 25% -4%

Populaire dagbladen toerist NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Algemeen Dagblad 7% 8% 14% 5% -38%

Telegraaf 8% 8% 0% 11% 38%

Volkskrant 5% 4% -20% 7% 75%

Regionaal dagblad 35% 34% -3% 40% 18%



Populaire vrouwenbladen toerist NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Libelle 42% 40% -5% 40% 0%

Margriet 35% 36% 3% 38% 6%

Privé 22% 24% 9% 20% -17%

Story 19% 21% 11% 17% -19%

Populaire "familiebladen" toerist NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Nieuwe Revu 12% 11% -8% 14% 27%

Panorama 17% 19% 12% 20% 5%

Aktueel 12% 13% 8% 18% 38%

Populaire radio/TV gidsen toerist NL DR NL/DR KDR DR/KDR

AVRObode/Televizier 11% 10% -9% 14% 40%

Mikrogids 9% 10% 11% 11% 10%

VARA TV magazine 9% 10% 11% 9% -10%

Veronica Magazine 23% 21% -9% 30% 43%

Populaire opniebladen toerist NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Elsevier 9% 7% -22% 9% 29%

Intermediair 6% 7% 17% 7% 0%

HP/De Tijd 4% 2% -50% 4% 100%

Vrij Nederland 3% 2% -33% 2% 0%

Populaire Vrijetijdsbladen toerist NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Voetbal International 10% 7% -30% 5% -29%

Autoweek 12% 12% 0% 10% -17%

Kampioen (ANWB) 53% 51% -4% 48% -6%

Autokampioen 16% 17% 6% 9% -47%

Populaire maandbladen toerist NL DR NL/DR KDR DR/KDR

Het Beste 4% 3% -25% 2% -33%

VT-wonen 10% 9% -10% 10% 11%

Plus 7% 5% -29% 3% -40%


